%
________
L il

111.4149.1 3awmnta TONNUBHOrrQ 6aka
333.4149.1 3awmnTta TONNUBHOro 6aka

Aptukyn:Ctansb
ANOMUHUWN
lipuBoA: 4WD

Foga BbinyckKa: 2014-/2015-
O6bvem pgBurarena: 2,0/2,0; 2,5
Tun KMNMN: Bce

KpOHLWTErH 4

Bont M8x25
lLarba 3

I 5 1l 1 T O 19 NN
A I 1 = T < 11 WT.
3.Mlanka 3aknagHas M8x50/10........... Zz: LLT:
G KDOHIDTRWHE L cws con s anon s ass nmesmsesas 2: L.
S KPOHLUTEUH 2. vrivinrnnrinsrnssnrnnnsanssnn 2 1T,
G KDOHLITEME 8 s sen s o sah 1% SO I LUT:
T CDOHINTEWME By cus svs s anos aws s cempevsess 1 WT.
5 TG 1 TN o e [ v 1 g

1.BblTaWnUTe NMUCTOH NbIbHUKAE AHULWA Nepes TOMNJIMBHbLIM
OAaKOM, OTOMHYTb MbIIbBHUK U YCTAHOBUTb FAWMKY 3daKNagHyH
M8x50/10 Haag oTBepCcTUEM B Ky30Be aBToOMOOuUNHA.

2.BKpyTUTL 60AT M8X25 Ha HeCKONbKO 060POTOB Yepes
NMBITBHUK U HaJeTb KPOHWTEeWH 1 Ha YCTAHOBNEHHbLIU 60AT.

3.0cnabuth WITAaTHbIKA 6ONT KyYy30Ba aBTOMOOUNSA 3aKPENUTDL
K HEMY KPOHWTEeWH 2.

4.0cnabunTtb WTaTHbIE OONTHI KpenneHusa ToONNUBHOra 0aka
N 3aKPEennTb K HUM KPOHWTEWUHbl 3 U 4 COOTBETCTBEHHO.

LUTATHLIN Kpenex

KPOHIUTEWH 2

LUTATHLIW Kpenex

 3AUNTA

KPOHLWTEUH 1

[anKa 2aknaaHas M8x50/10

Bont M8x25
Wanda 8

KpoHWTEenH 1

LLUTaTHbIV Kpenex

KpOHWTEUH 3

\ bont M8x25

KpoHWTEUH 2 lHanba 8
LUTATHBIN Kpenex
HduameTp pe3bbbl | M6 M8 | M10 _ M12
MomeHTbl 3atsixkkmu | 9.8 HM 24.0Hm | 47.0Hwm 81.0Hm

5.3aKpenunTb 3aWNTbl K YCTAHOBNEHHbLIM KPOHLWTEUHAM
bontamm M8x25.

6.3aTAHYTb BCe pe3bboBble CORAUHEHNSA.
MCNoNb30BaHWE MHEBMOUHCTPYMEHTA 3aNpPEeLeHo.

SRIVAL




